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Résultats  
 

 1 1 bouteille Château Lafite Rothschild 1993  1er GCC Pauillac 320 
 2 6 bouteilles Château Lafite Rothschild 1996 1er GCC Pauillac Caisse bois d'origine 3 500 
 3 1 bouteille Château Lafite Rothschild 1952 1er GCC Pauillac.Niveau : basse épaule. Etiquette très  120 
 endommagée 
 4 2 bouteilles Château Margaux 1967 1er GCC Pauillac. Niveaux : haute épaule, Etiquettes tachées et déchirées 300 
 5 1 bouteille Château Latour 1955 1er GCC Pauillac. Niveau : mi-épaule. Etiquette très légèrement marquée et  450 
 très lég. déchirée 
 6 1 bouteille Château Latour 1955 1er GCC Pauillac. Niveau : basse épaule++ Etiquette très légèrement marquée  300 
 et lég. Déchirée 
 7 1 bouteille Château Haut Brion 1955 1er GCC Graves. Niveau : basse épaule++ 350 
 8 1 bouteille Château La Mission Haut Brion 1950 Graves. Niveau : base goulot 660 
 9 1 bouteille Château La Mission Haut Brion 1950 Graves. Niveau : légèrement bas+ 660 
 10 1 bouteille Château La Mission Haut Brion 1950 Graves. Niveau : haute épaule. Etiquette très lég. tachée 540 
 12 1 bouteille Château La Mission Haut Brion 1950 Graves Niveau : Mi-épaule. Etiquette très lég. tachée 400 
 14 1 bouteille Château Figeac 1955 1er GCC B Saint Emilion. Niveau : haute épaule. Etiquette très lég. déchirée 240 
 16 1 bouteille Clos Fourtet 1940 1er GCC B Saint Emilion. Niveau : haute épaule 150 
 17 1 bouteille Clos Fourtet 1940 1er GCC B Saint Emilion. Niveau : Basse épaule 50 
 18 1 bouteille Château Canon La Gaffelière 1947 GCC Saint Emilion. Niveau mi-épaule+, Etiquette très lég. tachée,  140 
 lég. déchirée 
 20 1 bouteille Château La Gaffelière Naude 1947 Saint Emilion. Niveau : basse épaule. Etiquette déchirée 70 
 21 1 bouteille Vieux Château Certan 1955 Pomerol. Niveau : haute épaule+, Etiquette lég. déchirée 330 
 22 1 bouteille Vieux Château Certan 1955 Pomerol. Niveau : haute épaule, Etiquette lég. Déchirée 300 
 23 1 bouteille Château La Conseillante 1955 Pomerol Niveau : mi-épaule. Etiquette très légèrement griffée 200 
 24 1 bouteille Château Rayne Vigneau 1934 1er Cru Sauternes. Niveau : légèrement bas, Etiquette très lég. tachée 180 
 25 1 bouteille Château Rayne Vigneau 1934 1er Cru Sauternes.  Niveau : légèrement bas, Etiquette très lég.  180 
 tachée, Très légèrement usée 
 26 1 bouteille Château Rayne Vigneau 1934  1er Cru Sauternes. Niveau : mi-épaule, Etiquette très lég. tachée et  150 
 très légèrement usée 
 27 1 bouteille Château Rieussec 1962 1er Cru Sauternes. Niveau : haute épaule. Etiquette très légèrement  110 
 marquée. 
 28 2 bouteilles Château La Tour Blanche 1937  1er Cru Sauternes. Niveaux : haute épaule. 1 Etiquette très lég.  500 
 tachée 
 29 2 bouteilles Château La Tour Blanche 1937  1er Cru Sauternes. Niveaux : mi-épaule. 1 Etiquette très lég. tachée 350 
 30 1 bouteille Château La Tour Blanche 1937  1er Cru Sauternes. Niveau : Mi-épaule. Etiquette très lég. tachée 220 
 31 2 bouteilles Château Doisy Daëne 1943 second cru Sauternes. Niveaux : haute épaule 290 
 32 3 bouteilles Château Doisy Daëne 1943 second cru Sauternes. Niveaux :  mi-épaule 330 
 33 2 bouteilles Château Doisy Daëne 1943 second cru Sauternes. Niveaux :  Basse-épaule++ et basse épaule 200 
 34 1 bouteille Château Rieussec 1962 1er Cru Sauternes. Niveau : haute épaule. Etiquette marquée. 110 
 35 1 bouteille Château Rieussec 1962 1er Cru Sauternes. Niveau Basse épaule+, Etiquette Marquée 50 
 36 1 bouteille Château Talbot 1937 4ème GCC Saint Julien. Niveau : basse épaule. Etiquette empoussiérée, lég.  90 
 déchirée 
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 37 2 bouteilles Château Talbot 1955 4ème GCC Saint Julien. Niveaux : haute épaule, Etiquettes déchirées 260 
 38 2 bouteilles Château Talbot 1955 4ème GCC Saint Julien. Niveaux : haute épaule, Etiquettes déchirées 260 
 39 2 bouteilles Château Léoville Poyferre 1939 2ème GCC Saint Julien. Niveaux : 1 basse épaule+ et 1 Vidange+ 100 
 41 6 bouteilles Château Lagrange 1975 3ème GCC Saint Julien 200 
 42 4 bouteilles Château Calon Ségur 1937 3ème GCC Saint Estèphe. Niveaux : 1 base goulot et 3 légèrement bas 580 
 43 2 bouteilles Château Calon Ségur 1937 3ème GCC Saint Estèphe. Niveaux : haute épaule 270 
 44 2 bouteilles Château Calon Ségur 1937 3ème GCC Saint Estèphe. Niveaux : mi-épaule 180 
 45 2 bouteilles Château Calon Ségur 1938 3ème GCC Saint Estèphe. Niveaux : 1 base goulot et 1 haute épaule.  200 
 Etiquettes lég. tachées, 1 déchirée. 
 47 3 bouteilles Château Pedesclaux 1943 5ème GCC Pauillac. Niveaux : 1 mi-épaule et 2 basse épaule, une  80 
 capsule endommagée. 
 54 1 bouteille Château Lafite Rothschild 2000 1er GCC Pauillac étiquette très lég. tachée. 850 
 55 1 magnum Château Lafitte Rothschild 1979 1er GCC Pauillac 560 
 57 1 bouteille Château Mouton Rothschild 1996 1er GCC Pauillac 250 
 58 1 bouteille Château Mouton Rothschild 1994 1er GCC Pauillac 200 
 59 1 bouteille Château Mouton Rothschild 1992 1er GCC Pauillac. Etiquette déchirée 200 
 60 1 bouteille Château Latour 1984 1er GCC Pauillac. Etiquette lég. tachée 170 
 61 1 bouteille Château Pichon Comtesse de Lalande 1964 2ème GCC Pauillac. Niveau base goulot. Etiquette  100 
 tachée 
 62 1 bouteille  Château Pichon Comtesse de Lalande 1973 2ème GCC Pauillac. Niveau basse épaule Etiquette  40 
 déchirée 
 63 1 bouteille Château Pichon Longueville Baron 2001 2ème GCC Pauillac. Etiquette très lég. déchirée 70 
 64 1 bouteille Château Duhart Milon 1995 4ème GCC Pauillac. Etiquette très lég. tachée 70 
 65 1 bouteille Château Pontet  Canet 1990 5ème GCC Pauillac. 70 
 66 2 bouteilles Château Pontet  Canet 2001 5ème GCC Pauillac. 1 Etiquette très lég. tachée et déchirée 100 
 69 6 bouteilles Château Grand Puy Lacoste 2008 Pauillac 5ème GCC1 étiquette légèrement tachée, caisse bois  180 
 d'origine. 
 70 6 bouteilles Château Batailley 1974 5ème GCC Pauillac. Niveaux : 2 base goulot, 4 légèrement bas. Etiquettes  100 
 tachées 
 71 6 bouteilles Château Batailley 1974 5ème GCC Pauillac. Niveaux : 4 légèrement bas, 2 haute épaule. Etiquettes  90 
 tachées. 3 capsules corrodées. 
 72 7 bouteilles Château Batailley 1974 5ème GCC Pauillac. Niveaux : 4 haute épaule, 3 mi-épaule. Etiquettes  60 
 tachées. 5 capsules corrodées. 
 79 3 bouteilles Château Haut Milon 2009 Pauillac. Etiquettes déchirées 60 
 80 6 bouteilles Château Artigues Arnaud 2003 Pauillac. Etiquettes lég. tachées 120 
 81 1 bouteille Château Léoville Las Cases 1949 2ème GCC Saint Julien. Niveau : haute épaule+, Etiquette tachée. 280 
 82 2 bouteilles 1 bt Château Branaire Ducru 2001 4ème GCC Saint Julien. Etiquette tachée 1 bt La Croix de  60 
 Beaucaillou 2003 second vin. Etiquette lég. déchirée 
 83 1 bouteille  Château Talbot 2000 4ème GCC Saint Julien.  60 
 84 1 bouteille Château Talbot 1958 4ème GCC Saint Julien. Niveau mi-épaule. Etiquette tachée et déchirée 40 
 85 6 bouteilles Sarget de Gruau-Larose 2005 Second Vin Saint Julien 120 
 87 12 bouteilles Château Gloria 2009 Saint Julien. Caisse bois d'origine 360 
 88 5 bouteilles Château Terrey Gros Cailloux 2001 Saint Julien. Etiquettes lég. déchirées 80 
 89 4 bouteilles  Clos du Marquis 1974 Second Vin Saint Julien. Niveaux : 1 basse épaule, 1 base goulot. Etiquettes  60 
 tachées 
 90 1 bouteille Château Margaux 2000 1er GCC Margaux, étiquette très légèrement tachée. 500 
 91 5 bouteilles Château Rauzan Gassies 1969 2ème GCC Margaux. Niveaux : 2 légèrement bas, 2 haute épaule, 1  130 
 mi-épaule. Etiquettes tachées 
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 92 2 bouteilles Château Lascombes 1996 2ème GCC Margaux. Etiquettes lég. tachées 70 
 93 2 bouteilles Château Lascombes 1996 2ème GCC Margaux. Etiquettes lég. tachées 70 
 94 6 demi-bts Château Kirwan 2005 3ème GCC Margaux Etiquettes très lég. tachées 210 
 95 3 bouteilles Château Prieuré Lichine 1995 4ème GCC Margaux Etiquettes griffées 90 
 96 3 bouteilles Château Labegorce 1998 Margaux 50 
 97 2 bouteilles 1 bt Château Labegorce 2000 Margaux1 bt Château Labegorce 1995 Margaux. Etiquette déchirée 60 
 98 1 impériale La Dame de Malescot 1989 second vin Margaux. Caisse bois d'origine 140 
 100 19 demi-bts L'Héritage de Chasse Spleen 2008 Second vin Moulis. 1 Etiquette lég. déchirée caisse bois  190 
 d'origine sans couvercle 
 101 12 bouteilles Château Rollan de By 2010 Cru bourgeois Médoc Etiquettes très lég. tachées 140 
 102 12 bouteilles Château Fourcas Hosten 2005 Listrac Médoc 130 
 103 2 bouteilles 1 bt Château Haut Marbuzet 1990 Niveau base goulot Etiquette lég. Tachée 1 bt Château Haut  60 
 Marbuzet 1987 Niveau basse épaule Etiquette lég. tachée  
 104 1 bouteille Château Haut Marbuzet 1986 Saint Estèphe. Niveau légèrement bas, Etiquette tachée et déchirée. 45 
 105 1 bouteille  Château Calon Ségur 1964 3ème GCC Saint Estèphe. Niveau mi-épaule. Etiquette tachée 25 
 106 1 bouteille La Dame de Montrose 1990 Second vin Saint Estèphe. Etiquette très lég. tachée 45 
 108 1 bouteille La Dame de Montrose 2003 Second vin Saint Estèphe  20 
 111 12 bouteilles  Château La Haye 2009 Saint Estèphe. Caisse bois d'origine 120 
 112 3 bouteilles Château Haut Beauséjour 1997 Saint Estèphe. Etiquette très lég. tachée 30 
 114 6 bouteilles Château Beau-Site 1972. Saint Estèphe. Niveaux : 1 base goulot, 2 lég. bas, 2 haute épaule, 1  45 
 mi-épaule. Etiqs tachées. 
 115 1 bouteille Château Haut Brion 2005 1er GCC Pessac Léognan Etiquette très légèrement tachée. 400 
 116 1 bouteille Château Haut Brion 1980 1er GCC Pessac Léognan. Etiquette tachée 160 
 117 1 bouteille Château Haut-Brion 1968 1er GCC Graves. Niveau 2cm Etiquette tachée 250 
 118 1 bouteille Château Haut-Brion 1968 1er GCC Graves. Niveau 4cm Etiquette tachée et lég. déchirée 200 
 119 12 bouteilles Château de Fieuzal 1995 Cru classé Pessac Léognan. Niveaux bas goulot, 1 étiquette tachée,  290 
 caisse bois d'origine. 
 121 5 bouteilles Château La Louvière 2009 Pessac Léognan 110 
 122 1 bouteille  L de la Louvière 1990 Second Vin Pessac Léognan. Etiquette tachée et lég. déchirée 25 
 123 2 bouteilles L de la Louvière 1993 Second Vin Pessac Léognan. Etiquettes lég. tachées et lég. Déchirées 35 
 124 2 bouteilles L de la Louvière 2005 Second Vin Pessac Léognan. Etiquettes lég. tachées  25 
 125 6 bouteilles L de la Louvière 2007 Second Vin Pessac Léognan. Etiquettes très lég. tachées ou déchirées 60 
 128 1 bouteille Château L'Angélus 1982 1er GCC B Saint Emilion. Niveau légèrement bas Etiquette tachée et  160 
 déchirée 
 129 1 bouteille Château l'Angélus 1972 1er GCC B Saint Emilion Niveau mi-épaule Etiquette tachée 40 
 130 1 bouteille Château Pavie 1990 1er GCC B Saint Emilion. Niveau base goulot Etiquette tachée lég. déchirée 110 
 131 1 bouteille Château Pavie 1981 1er GCC B Saint Emilion. Niveau base goulot Etiquette lég. tachée 60 
 132 1 bouteille Château La Gaffelière 1970 1er GCC B Saint Emilion. Etiquette tachée. Niveau : mi-épaule. 25 
 133 1 bouteille Château La Gaffelière 1985 1er GCC B Saint Emilion. Niveau légèrement bas. Etiquette tachée  30 
 déchirée. Millésime illisible sur l'étiquette. Bas de la capsule découpé pour lecture du bouchon. 
 135 5 bouteilles Château Haut Sarpe 1975 GCC Saint Emilion. Niveaux légèrement bas, étiquettes tachées. 110 
 136 3 bouteilles Château Grand Pontet 1998 Saint Emilion GC. Niveaux : 2 base goulot Etiquettes lég. tachées et  60 
 déchirées 
 137 1 bouteille  Château Pontet Clauzure 1967 Saint Emilion GC. Niveau basse épaule. Etiquette tachée et déchirée 10 
 139 1 bouteille  Château Gazin 1989 Pomerol. Etiquette tachée 65 
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 140 12 bouteilles  Château Gazin 2008 Pomerol. Caisse bois d'origine 480 
 141 5 bouteilles Château Clinet 2001 Pomerol. 280 
 142 2 bouteilles  Château la Conseillante 1970 Pomerol. Niveaux : 1 haute épaule et 1 basse épaule. Etiquettes  50 
 tachées et déchirées 
 146 2 bouteilles   Château Le Bon Pasteur 2008 Pomerol. Etiquettes tachées 90 
 147 1 bouteille  Château La Croix de Gay 1983 Pomerol. Etiquette tachée et lég. déchirée 35 
 148 3 bouteilles Vieux Château Gachet 2003 Lalande de Pomerol 40 
 149 4 bouteilles  Château la Croix du Casse 1976 Pomerol. Niveaux : 1 base goulot, 1 basse épaule, Etiquettes  30 
 tachées et déchirées 
 150 1 bouteille Château d'Yquem 2005 1er cru supérieur Sauternes. 270 
 152 1 bouteille Château d'Yquem 1987 1er Cru Supérieur Sauternes. Niveau base goulot. Etiquette tachée et  130 
 déchirée. 
 153 1 bt (50cl) Château Suduiraut 1996 1er cru classé Sauternes 20 
 154 1 bouteille Château Guiraud 1959 1er Cru Sauternes Niveau : légèrement bas. Etiquette tachée. 120 
 155 2 bouteilles Château Climens 1989 1er Cru Sauternes  Etiquettes lég. déchirées 120 
 156 1 demi-bt Château Climens 1989 1er Cru Sauternes. Etiquette tachée et lég. déchirée 25 
 157 2 demi-bts Château Climens 2001 1er Cru Sauternes. Etiquettes tachées et lég. déchirées 150 
 158 3 demi-bts Château Climens 2003 1er Cru Sauternes. Etiquettes très lég. Déchirées 80 
 160 2 demi-bts Château Climens 1997 1er Cru Sauternes. Etiquettes lég. tachées et déchirées 70 
 162 2 demi-bts Château Rieussec 1986 1er Cru Sauternes. Etiquettes lég. tachées et déchirées 40 
 163 2 demi-bts Château Rieussec 1989 1er Cru Sauternes. Etiquettes lég. tachées et déchirées 50 
 164 1 demi-bt Château Rieussec 2001 1er Cru Sauternes. Etiquette lég. tachée et lég. déch. 40 
 165 3 demi-bts Château Rieussec 2003 1er Cru Sauternes. 100 
 166 3 demi-bts Château Rieussec 2003 1er Cru Sauternes. 80 
 167 1 demi-bt Château Rieussec 2003 1er Cru Sauternes. Niveau base goulot Etiquette lég. tachée 30 
 168 3 demi-bts Château Rabaud Promis 2001 1er Cru Sauternes.  50 
 169 3 demi-bts Château Rabaud Promis 2001 1er Cru Sauternes.  60 
 170 3 demi-bts Château Rabaud Promis 2001 1er Cru Sauternes.  50 
 171 3 demi-bts Château Rabaud Promis 2001 1er Cru Sauternes.  50 
 172 2 demi-bts Château Rabaud Promis 2001 1er Cru Sauternes. Etiquettes très lég. déch. 40 
 173 1 bouteille  Château La Tour Blanche 1985 1er Cru Sauternes. Etiquette tachée  35 
 174 1 bouteille Château Filhot 1944 Second Cru Sauternes. Niveau mi-épaule. Etiquette déch. 100 
 176 1 bouteille Château Caillou 1970 Sauternes. 40 
 177 2 bouteilles 1 bt Château du Haire 1986 Sauternes. Etiquette tachée et déchirée 1 bt Domaine de Monteils 1990  45 
 Sauternes. Etiquette lég. tachée 
 178 1 dble magnum Château Rousselle 1985 Côtes de Bourg. Etiquette très lég. déchirée caisse bois d'origine 45 
 179 1 impériale Château Lafrance 1988 caisse bois d'origine 90 
 180 1 impériale Château Lafitte Monteil 1997 Bordeaux supérieur. Etiquette lég. tachée 60 
 181 1 magnum Château de Chagnon 1985 15 
 182 2 bouteilles 1 bt Domaine de L'Eglise 1972. Niveau :  haute épaule, Etiquette tachée 1 bt Château Trotte Vieille  25 
 1971 Niveau : légèrement bas, capsule découpée pour lecture du millésime sur le bouchon 
 183 4 bouteilles 3 bts Saint Emilion "Baronat" 1978 Baron Philippe de Rothschild nég. Niveaux : 2 BBG, 1 légèrement 35 
  bas, Etiquettes tachées et déchirées 1  bt Mouton Cadet 1983  Bordeaux rouge. Baron Philippe de Rothschild  
 nég. Niveau : base goulot. Etiquette tachée. 
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 184 12 bouteilles Château Geneau 1990 Bordeaux rouge  (Voir Photo) 35 
 185 9 bouteilles Château Château Chevalier de Larquey 1991 Bordeaux rouge  (Voir Photo) 20 
 186 3 bouteilles 1 bt Clos la Gaffelière 2000 Etiquette tachée et déchirée1 bt Réserve de la Comtesse 2004 Etiquette 60 
  lég. tachée et lég. déchirée1 bt Château Cos Labory 2006 Etiquette tachée et lég. déchirée 
 187 2 bouteilles 1 bt Château Beychevelle 1976 Niveau mi-épaule Etiquette tachée 1 bt Château Le Pape 1987  45 
 Niveau base goulot  
 188 2 bouteilles 1bt Château Maucaillou 19961 bt Le Cloitre du Château Prieuré Lichine 1996 Etiquette lég. tachée 30 
 189 2 bouteilles 1 bt La Tourelle de Croiset Bages 20051 bt Château Tayac 2000 35 
 190 2 bouteilles 1 bt Château Smith Haut Lafitte 20071bt Labastide Dauzac 1997 Etiquette lég. tachée 45 
 191 2 bouteilles 1 bt Château Malbec Lartigues 19881 bt Château Mayne Blanc 1988 25 
 192 4 bouteilles  Château Jourdan 1992 Etiquettes très lég. tachées 20 
 193 12 bouteilles 3 bts Château Moulin de Cormeil 2000 Premières Côtes de Bordeaux. Etiquettes tachées. 9 bts  40 
 Moulin de Cormeil 2003 Bordeaux rouge 
 194 6 bouteilles 2 bts Château Cantenac Brown 19962 bts Château Sirène 2003 (une Etiquette lég. déchirée)2 bts  70 
 Château Tayac les Gravières 2005 
 195 6 bouteilles 3 bts Château Coustaut 2002 Etiquettes lég. tachées3 bts Château la Tour de Bessan 2000  50 
 Etiquettes lég. tachées 
 196 2 bouteilles Richebourg 1972 Grand Cru, Bouchard P&F. nég. Niveaux : 1 à 6 cm. Etiquettes lég. tachées, 1 très  110 
 lég. déchirée. Capsules légèrement endommagées. 
 197 4 bouteilles  Romanée Saint Vivant 1972 Grand Cru  Bouchard P&F nég. Niveaux : 1 à 6 cm. Etiquettes tachées  210 
 et lég. déchirées 
 199 1 bouteille  Clos de la Roche 1961 Grand Cru.  Bouchard P&F nég. Etiquette tachée et lég. déchirée 160 
 200 3 bouteilles Clos Vougeot 1982 Grand Cru, Château de la Tour, niveaux: 1 à 5,5cm. 150 
 201 3 bouteilles  1bt Clos Vougeot 1969 Grand Cru,  Bouchard P&F nég. Etiquette tachée et déchirée2 bts Clos  110 
 Vougeot 1970 Grand Cru,  Bouchard P&F nég. Etiquettes tachées et déchirées 
 203 2 bouteilles 1 bt Pommard 1966  Bouchard P&F nég. Etiquette tachée et lég. déchirée1 bt Pommard 1967   80 
 Bouchard P&F nég. Etiquette tachée  
 205 5 bouteilles 1 bt Nuit Saint Georges 1971 Bouchard P&F nég. 2 bts Chassagne Montrachet rouge 1976  80 
 Bouchard P&F. nég. 2 bts Mercurey rouge 1978 Labouré Roi nég. 5 Etiquettes tachées 
 206 3 bouteilles 1 bt Volnay 1er Cru "Fremiets", "Clos de la Rougeotte" 1974 Domaines du Château de Beaune.  30 
 Bouchard P&F. 1 bt Beaune 1 er Cru rouge Domaines du Château de Beaune. Bouchard P&F. 1 bt Mercurey  
 rouge Jacques Bouchard. 3 Etiquettes tachées et déchirées 

 207 12 bouteilles Bourgogne Rouge 1966 Cuvée Nathalie. M. Lecomte   (Voir Photo) 55 
 208 12 bouteilles Mercurey rouge divers  (Voir Photo) 60 
 209 2 bouteilles Hermitage La Chapelle 2000 Jaboulet, étiquettes tachées, lég. endom. 100 
 210 4 bouteilles 1 bt Hermitage 1994 Paul Jaboulet2 bts Hermitage 1991 Paul Jaboulet1 bt Côte du Rhône 2001  55 
 Château Joanny 
 211 1 bouteille Châteauneuf du Pape Ch. Rayas 2001 200 
 212 2 bouteilles  Châteauneuf du Pape "La Crau" 2003 Domaine du Vieux Télégraphe 70 
 213 2 bouteilles  Châteauneuf du Pape 1985 Clos du Mont Olivet 40 
 214 11 bouteilles Chateauneuf du Pape 2010 Ch. Fortia  210 
 215 6 bouteilles Chateauneuf du Pape 2009 "Expression du Terroir" Ogier. CBO 160 
 216 6 bouteilles Chateauneuf du Pape 2009 "Expression du Terroir" Ogier. CBO 160 
 217 6 bouteilles Chateauneuf du Pape 2009 "Expression du Terroir" Ogier. Caisse bois d'origine Etiquettes lég.  150 
 déchirées 
 218 6 bouteilles Chateauneuf du Pape 2009 "Expression du Terroir" Ogier. Caisse bois d'origine 160 
 219 1 bouteille Château Neuf du Pape 2008 Ch. de la Gardine  15 
 220 3 bouteilles 1 bt Châteauneuf du Pape 2007 Ch. de la Gardine. Etiquette lég. tachée2 bts Châteauneuf du Pape  40 
 2010 Ch. de la Gardine. Etiquettes lég. tachées et lég. déchirées 
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 222 1 magnum Vacqueyras 1985 Domaine la Brunely   20 
 223 12 bouteilles Côte du Rhône rouge "Léovieux Les Charmes"  (Voir Photo) 30 
 224 2 bouteilles Clos Joliette 1978 Jurançon Sec. Niveaux : 1 légèrement bas+ et 1 légèrement bas. Millésimes en  115 
 partie manuscrits, Pas de capsule 
 225 2 bouteilles Clos Joliette 1978 Jurançon Sec. Niveaux : 1 haute épaule+ et 1 HHE. Millésimes en partie  85 
 manuscrits. Pas de Capsules 
 226 12 bouteilles Jurançon Pierre Hours "Cru Crouzeilles" 1978 Niveaux : 1 base goulot, 4 légèrement bas, 5 haute  70 
 épaule. Etiquettes marquées. 
 227 20 bouteilles 1 bt Jurançon Pierre Hours "Cru Crouzeilles" 1978 14 bts Jurançon Pierre Hours "Cru Crouzeilles"  60 
 sans année 5 bts Béarn Rouge Pierre Hours "Cru Crouzeilles" Sans année  (Voir Photo) 
 228 12 bouteilles Jurançon sec Supposées 1964 Auguste Hours  (Voir Photo) 40 
 229 8 bouteilles 6 bts Jurançon sec Supposées 1964 Auguste Hours 2 bts Jurançon sec Pierre Hours Cru Crouseilles 30 
  (Voir Photo) 
 230 12 bouteilles Jurançon Cru Crouzeilles Veuve Auguste Hours  (Voir Photo) 30 
 231 12 bouteilles Divers Jurançon  (Voir Photo) 45 
 232 6 bts (50cl) Pacherenc du vic Bilh 2009 Domaine des Bories. 40 
 233 1 bouteille Château Montus 2000 Madiran. Etiquette lég. tachée et lég. déchirée 20 
 234 1 bouteille Madiran Primo Palatum 2001 Xavier Copel 10 
 235 1 jéroboam Madiran 1996 Château Barréjat caisse bois d'origine 50 
 236 1 jéroboam Madiran 1994 Château Barréjat  caisse bois d'origine 40 
 237 12 bouteilles Madiran 1973 Clos Pouquet  (Voir Photo) 35 
 238 12 bouteilles Madiran 1973 Clos Pouquet  (Voir Photo) 40 
 239 12 bouteilles Madiran 1973 Clos Pouquet  (Voir Photo) 40 
 240 12 bouteilles Madiran Cru Du Pouey Pierre Lannusse  (Voir Photo) 30 
 241 12 bouteilles Madiran Cru Du Pouey Pierre Lannusse  (Voir Photo) 30 
 242 12 bouteilles Madiran Cru Du Pouey Pierre Lannusse  (Voir Photo) 30 
 243 12 bouteilles Divers Madiran  (Voir Photo) 30 
 244 12 bouteilles Divers Madiran  (Voir Photo) 25 
 245 12 bouteilles Divers Madiran  (Voir Photo) 25 
 246 1 impériale Cahors 1990 Domaine de Chantelle. Etiquette lég. déchirée 35 
 249 1 bouteille Montbazillac Clos Fontindoule. Bouteille ancienne sans millésime apparant. Capsule découpée.  35 
 Bouchon non estampé. Belle couleur, beau niveau. 
 250 1 bouteille  Château Montbazillac 1958 Niveau mi-épaule Etiquette tachée 30 
 251 4 bouteilles 1 bt Muscat Domaine Zind Humbrecht 1967 Niveau : 5,5 cm 1 bt Muscat Domaine Zind Humbrecht  80 
 1969 1 bt Pinot Auxerrois  Domaine Zind Humbrecht 1972 1 bt Sylvaner Domaine Léonard Humbrecht 1968    
 Etiquettes Tachées  

 252 12 bouteilles Vins divers Alsace : Riesling de L Josmeyer, Muscat Gaston Beck, Gewürtztraminer René Blank,  30 
 Gewürtztraminer Schwach, Gewürtztraminer Specht…  (Voir Photo) 
 253 1 bouteille  Vin jaune d'Arbois 1978 Henri Maire 40 
 254 2 bouteilles 1 bt. Vin d'Anjou Rochefort 1943 Breyer nég. Niveau : 6,5 cm, Etiquette tachée et déchirée1 bt.  30 
 Chassagne Montrachet rouge 1955 Perrault Père nég. Niveau 5,5 cm. Etiquette tachée et déchirée 
 255 1 magnum Champagne Dom Perignon 2000 Dans son coffret d'origine (Salissures et déformations au coffret) 210 
 256 1 bouteille Champagne Dom Pérignon 1978. Coffret d'origine. (Coffret endommagé) 190 
 257 1 bouteille Champagne Dom Pérignon 1975. Coffret d'origine.  220 
 258 1 magnum Champagne Cristal Roederer 1989 coffret bois d'origine 500 
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 259 1 bouteille Champagne Cristal Roederer 1988 270 
 260 1 bouteille Champagne Cristal Roederer 1988 300 
 261 1 bouteille Champagne Mumm cuvée René Lalou 1976 Cartonnage d'origine 110 
 262 1 bouteille Champagne Mumm cuvée René Lalou 1976 Cartonnage d'origine 110 
 263 1 bouteille Champagne Canard Duchène Cuvée Charles VII Brut. Coffret d'origine. Etiquette tachée. 30 
 264 1 bouteille Champagne Mumm Cordon Rouge cuvée Limitée 1990. Etui d'origine.  50 
 265 1 bouteille Champagne Mumm Cordon Rouge cuvée Limitée 1990. Etui d'origine.  50 
 266 1 bouteille Champagne Mumm Cordon Rouge. Etui d'origine.  20 
 267 2 bouteilles Champagne 1er Cru Vilmart et Cie "Grand Cellier" brut 20 
 268 6 bouteilles Champagne 1er Cru Vilmart et Cie "Grand Cellier" brut (carton d'origine) 120 
 269 2 bouteilles Rioja Marques de Riscal 1985 Niveaux : légèrement bas, Etiquettes tachées 20 
 273 1 magnum Porto Cockburn's Vintage 1960 Etiquette très endommagée, capsule cirée endommagée sur les  100 
 cotés, mise en bouteilles dans un très beau flacon ancien soufflé bouche de la fin du XVIIIème ou du début du  
 274 1 magnum Porto Croft Vintage 1977 Etiquette tachée et déchirée 90 
 275 1 magnum Porto Croft Vintage 1977 Etiquette très endommagée 80 
 276 1 bouteille Porto Dow's Vintage 1970 Etiquette endommagée 50 
 277 2 bouteilles Porto Taylor Vintage 2000 mis en bouteille en 2002 90 
 278 2 bouteilles Porto Taylor Vintage 2000 mis en bouteille en 2002. 1 Etiq. très lég. tach. 50 
 279 1 bouteille Porto Graham's Vintage 1983 mis en bouteille en 1985 Etiquette lég. tachée et déchirée 30 
 280 2 bouteilles Porto Graham's Vintage 2000  50 
 281 2 bouteilles Porto Graham's Vintage 2000  50 
 282 2 bouteilles Porto Graham's Vintage 2000 Etiquettes lég. tachées 50 
 283 1 bouteille Porto Graham's Vintage 2000 Etiquette lég. tachée 25 
 284 1 bouteille Porto Morgan's  Vintage 1977 Etiquette tachée lég. Déchirée 40 
 285 1 bouteille Porto Morgan's  Vintage 1994 Etiquette très lég. Tachée 25 
 288 1 pot Armagnac 1955 "Le vestige des grandes années" 2,5 L 170 
 289 1 bouteille Bas Armagnac Castarède 1970 Etiquette lég. tachée, lég. déchirée. 60 
 290 1 bouteille Bas Armagnac Castarède 1972 Etiquette lég. tachée. 50 
 291 1 bouteille Armagnac 1979 L. Barthe 50 
 292 1 bouteille Bas-Armagnac 1989 Domaine Laprune, Michel Langla. Cartonnage d'origine. 40 
 293 1 magnum Armagnac Château Berrit Félix Knutti. Basquaise de 1,5L. Etiquette lég. tachée. 55 
 294 1 pot Bas Armagnac "Les Cadets de Gascogne" 2,5 L 105 
 295 1 magnum Bas Armagnac 1972 Domaine de Busquet. 1,5 L. Etiquette lég.tachée 70 
 296 1 bouteille Calvados du Pays d'Auge VSOP "Vieille réserve" Busnel. Coffret bois d'origine. 25 
 297 1 "pot" Marc de Bourgogne VSOP Morin P&F. Nég. Hauteur du flacon : 33 cm. Etiquette tachée. Niveau : 9 cm 30 
 298 1 bouteille Whisky Speyside Single Malt Cardhu 12 ans d'Age (Dans son étui en cuir) 32 
 299 1 magnum Prunelle de Bourgogne Louis Affre 35° 40 
 300   bouteilles 1 basquaise Armagnac "Hors d'Age" Ducastaing 1 bt Cognac florignac. Cartonnage d'origine 45 
 301 1 bouteille Chartreuse. Porte une étiquette Manuscrite " Avant 1967" 180 
 302 3 bouteilles 1 bt Izarra jaune 1 bt Liqueur de framboise René de Miscault 1 bt Pineau des Charentes 10 ans  30 
 d'age "Vieille réserve Ruby"  Château de Beaulon  
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 303 18 bouteilles Vins divers (Voir Photo) 20 
 304 12 bouteilles Vins divers  (Voir Photo) 20 
 305 12 bouteilles Vins divers  (Voir Photo) 30 
 306 12 bouteilles Vins divers  (Voir Photo) 35 
 307 10 bouteilles Divers Bordeaux et Madiran  (Voir Photo) 20 
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